

现代快报

2009年5月14日 星期四

责编:付智勇 美编:侯婕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报订订阅 广告咨询 便民服务

杨威退役! 奖金惹的祸?



比赛

杨威缺阵
湖北未能出线

作为中国体操队的领军人物,自从杨威宣布退役,他的行踪就格外引人关注。5月10日中午,中国体操队一行抵达济南,包括北京奥运冠军陈一冰、肖钦、邹凯、程菲、邓琳琳、李珊珊、江钰源等人,但唯独不见杨威的身影。

在全运会体操预赛的前几天杨威向国家队提出退役请求。虽说退出了国家队,但由于杨威的人事关系还在湖北省体操中心,而他在地方队的身份也一直是湖北省体操中心副主任兼运动员。简单说,杨威虽已经在国家队退役,但并不影响他代表湖北队参加全运会。“杨威确实几天前向中心提交了退役的申请,但网上有消息说中心批准了,这是不可

能的事情。杨威的退役申请等于是知会一下领导,并不需要领导的批准。”一位知情人士告诉记者。

严格来说,从杨威提交退役申请的那一刻,他已经不再是国家队的一员了。按照全运会预赛的规则,即使杨威不参加预赛的单项比赛,但只要湖北队团体能够进入前十二名,杨威就能自动获得决赛阶段的资格。这也就是李小鹏、黄旭和邹凯等奥运冠军不参加此次比赛的主要原因。湖北方面一直在做杨威的工作,希望他能在全运会决赛阶段出山,帮湖北体操队争金夺银,当然前提是湖北体操队能够晋级全运会的决赛。但昨晚,湖北队在缺少杨威的情况下,男子团体未能进入前十二,杨威参加全运会决赛阶段比赛的可能性就此画上了一个句号,杨威也就此彻底告别了十几年的体操生涯。

幕后

全运政策队友优于杨威

在宣布退役的时候,杨威的解释是因为伤病过重无法坚持比赛,但据知情人介绍,伤病仅仅是一方面,更深层次原因可能和他与湖北体育局方面在全运会奖金方面未能

达成一致有关。

“1997年亚特兰大奥运会之后,李小双为了参加1997年的全运会,带伤坚持训练和比赛,最终骨折了,我现在也有伤在身,我不想也受伤了。”杨威在谈到伤病的时候说。而此时杨威的妻子杨云也怀孕了,照顾家人似乎也成为了杨威的头等大事。不过在杨威宣布退役后,省体操中心和省体育局相关领导先后前往北京,希望能够劝说其回心转意,但都无功而返。而一位与杨威私交很好的朋友告诉记者,“杨威确实有伤病,但并没有到不能参赛的地步。”

今年年初,湖北省体育局开全运会动员大会,湖北体操队报了全运会力争一块金牌的任务,定下这个指标,湖北队实际上就做好了杨威不能参赛的准备了。“其实杨威退役的事情省里早就预料到了,但省里为了挽留杨威做了大量的工作,谁也没有想到会落到这个地步。”一位知情人告诉记者。

据了解,事情的起因是因为一笔数目不小的“出场费”。据悉,和杨威并肩作战的国家队队友中,有几位和杨威情况一样的老将都从各自的省里面得到承诺:只要参加

全运会体操预赛首日
“鞍马王”肖钦
出现重大失误

昨天,第11届全运会体操预赛爆出开赛以来最大冷门。鞍马大满贯得主肖钦出现重大失误,好在八一队团体进入十二强,并不影响肖钦的决赛资格。

昨天是本次预赛的首日,第一天进行的是男子团体比赛,这也是全能和各单项资格赛。在上午进行的第一组比赛中,代表八一队出战的肖钦只参加了鞍马和单杠两个项目。作为世锦赛、世界杯、奥运会大满贯得主,肖钦的鞍马无疑是最大的看点。

然而“小马甲”昨天的表现却差强人意,赛前热身时他就明显不在状态,每做一个动作都感觉非常吃力,比赛临近结束他干脆从“马”上掉了下来。这套动作他只获得了14.70分,用教练金卫国的话说,“进入前八非常困难!”而比赛规则规定,单项只有进入前八的选手才有资格参加后面的单项决赛。肖钦的比赛刚一结束,坐在主席台上的国家体操队总教练黄玉斌就径直走了过来,并不时对着肖钦和他的教练金卫国说着什么。“这套动作是肖钦今年新编的,难度很大,加上奥运会之后这些主力队员参加了很多回报社会的活动,训练一直不太系统,出现失误也是正常的。”黄玉斌赛后说。

本组撰文
特派记者 沈忱(快报济南电)

全运会,不论拿不拿到冠军,都有80万至100万不等的“出场费”。同样是奥运冠军,论实力和贡献杨威在国家队中都是数一数二的,看见队友在地方队享受到如此待遇,杨威也能够在全运会上享受到和队友一样的保障。为此,国家体操中心副主任黄玉斌还特意和湖北方面打了招呼。得知这一情况后,湖北省体育局也积极操作,可是报告打上后,没有得到批准。

连线

当事人均不接电话

在得知这个情况之后,记者与湖北省体育局局长李建明取得了联系。电话接通之后,当得知询问杨威的情况时,李建明立刻表示“我在外地出差,我在开会”,并很快掐断了电话,之后李建明的电话再也无法接通。

随后记者又试图联系上杨威本人,可是杨威的电话一直无人接听,昨天一位与杨威关系很铁的记者打了多个电话给他,最终杨威也仅仅回了一条短信:我很忙。关于杨威退役的原因,两位最重要的当事人都没有给出明确的说法。

残奥开幕式演员疑被拐
失踪近三个月无音讯,警方已展开调查

还记得在去年北京残奥会的开幕式上,那个由320位聋哑姑娘共同完成的大型团体手语舞蹈《星星,你好》吗?姑娘们身着发光的白色裙子,在白玉盘上用手语舞蹈表达着丰富的内心世界,她们的纯真美丽震撼人心。由于其特殊的编排、充满创意的演员组成和令人潸然泪下的感人场景,让该节目成为开幕式上的一大亮点。在这320颗美丽的“星星”中,有两颗来自陕西省咸阳市:刘婷和刘小宁,两名女演员让家乡的父老乡亲备感骄傲。然而今年2月份,20岁的花季少女刘小宁疑似遭到拐骗,至今下落不明。目前咸阳警方已对此展开调查。

参演残奥其名声大振

刘小宁今年20岁,咸阳市旬邑县人。当记者昨天下午联系到刘小宁的大姐刘亚宁时,她在电话那头着急地告诉记者,现在家里几乎动用了所有的资源来寻找小妹,“那么好的一个姑娘,善良、漂亮,又没有坏心眼,可没想到却遇到这样的事情。”

据刘小宁的班主任老师闫润英说,2008年北京残奥



刘小宁

会在全国范围内挑选开闭幕式演员,经过市残联、省残联、国家残奥会组委会层层筛选和淘汰,经过身高、体形、动作、心理等多重测试后,陕西省共有17名姑娘最终入围。咸阳市的刘婷和刘小宁也名列其中。刘亚宁说:“刘小宁是凭借着扎实的舞蹈功底和青春靓丽的形象入选的。”刘小宁参加了残奥会开幕式演出后,

名气突然大起来,去年年底,刚毕业几个月的刘小宁在西安一家药厂找了份包装药品的工作,月收入800元。

神秘短信带走小妹?

刘小宁参演残奥会开幕式后本来可以改变自己的命运,可没想到一个短信却让她神秘失踪。今年2月15日以后,刘小宁突然与家人失去了联系。刘亚宁昨天告诉记者:“妹妹多年以来一直保持着每天都向家人发短信的习惯,但今年2月15日以后,妹妹的手机一直关机。我们感觉情况不对,便报了案。”

通过警方的初步调查,2月15日刘小宁被一个男子用短信约到了咸阳,之后其手机就没有了任何通讯记录。这个细节得到了班主任老师闫润英的确认,“当时小宁的姐姐突然到学校里,说是小妹失踪了,着急得不行。说当时刘小宁一个男同学给她发了一个短信,邀请她一起回咸阳的母校(现咸阳市盲聋哑职业学校)看看,于是,小妹就走了,到现在都没有回家。”昨天,刘亚宁告诉记者,2月15日当天小妹上午接到短信后

就出门了,中午1点过后电话就已关机。刘亚宁怀疑就是这个短信带走了妹妹。

4名聋哑人下落不明

刘亚宁昨天还告诉记者一个很重要的细节,在她知道的人当中,另一位名叫王宁的聋哑人之前也被同一个手机号码约出去后不见踪影。后来王宁在杭州市因偷窃被当地公安机关处理过,因此她怀疑妹妹被拐走后也受人胁迫从事犯罪活动。情况更加复杂的是,目前至少有包括刘小宁在内的4名聋哑人被同一号码发出的短信约出后下落不明。刘亚宁说当天约妹妹出去的是两个男同学,一个姓张,一个姓杜。

事发后,刘亚宁去张、杜两位同学家里找过,张表示是杜胁迫他约刘小宁出来的,并透露随后两人将刘小宁交给了一个陈姓男子,刘小宁可能在杭州。3月11日,刘亚宁随即飞赴杭州寻找,可是接连找了两周,小妹却依然没有音讯。直到现在,这个花季少女已经失踪了近三个月。目前咸阳警方已对此展开调查。

捷报体育联盟记者 谢礼恒

马德里网球赛

郑洁不敌毛瑞斯莫

快讯 昨天凌晨,总奖金额为3,500,000欧元的WTA皇冠赛事马德里公开赛今日进入第四个比赛日的争夺。在女单第二轮比赛中,赛会15号种子、中国金花郑洁在第二盘第10局错过一个盘点之

后最终连丢两盘以2:6和5:7不敌前世界第一的法国名将毛瑞斯莫,继双打首轮吞蛋之后再次黯然出局。第三轮比赛中毛瑞斯莫的对手将是赛会3号种子、俄罗斯姑娘德门蒂耶娃。(新文)

汤淼已能自己端起酒杯

自4月底从上海转院至浙江省人民医院后,5月12日,前男排国手汤淼(周苏红的老公)首次在公众场合露面。

据院方康复科主任叶祥明介绍,汤淼已经能够用手拿起酒杯和小调羹等简单的器皿,接下来医院将对汤淼的上肢功能、心肺功能、日常生活能力、并发症控制做进一步的

治疗。5月4日是汤淼27岁的生日,3日晚上,亲朋好友在院附近的一家饭店里给他庆生。为了感谢大家,汤淼举起酒杯,干了个满杯,这在几个月前几乎是不可想象的。“医院的条件、环境都很好,在医生的细心照料下,我现在感觉好多了。”汤淼表示。

据《都市快报》

中国男排赴欧拉练

前天晚上,新一届中国男排启程前往捷克和葡萄牙,参加在那里举行的国际男排邀请赛,而丁慧则留守北京训练。

据悉,中国男排将与捷克队进行二至三场对抗赛,随后将转战葡萄牙,与其国家队进行三场比赛。捷克与葡萄牙队同为欧洲劲旅,中国队与其交

手将受益匪浅。主教练周建安表示,此行旨在检验前期训练成果并考察新队员。

对于丁慧没有随队出征,周建安解释说:“一方面是此次邀请赛规定各队报12名队员参赛,人数上我们就得限制;其次是丁慧的技战术水平还没有完全适应队伍的風格。”周浩